

Informácie pre našich budúcich študentov, termíny, prílohy a aktuálne zmeny v prijímacom konaní od 01.01.2025

Aj v školskom roku 2025/2026 ponúkame možnosť študovať v troch odboroch:

8-ročné štúdium - určené pre žiakov končiacich 5. ročník ZŠ

5-ročné štúdium bilingválneho vzdelávania - určené pre žiakov končiacich 8. a 9. ročník ZŠ

4-ročné štúdium - určené pre žiakov končiacich 9.ročník ZŠ

Do 20.02.2025 podávate prihlášky na základné školy.

Základná škola potvrdzuje správnosť údajov v prihláške podľa spôsobu jej podania: buď prostredníctvom systému Edupage, alebo v papierovej forme.

Uprednostňujte podanie formou Edupage.

Bez tohto potvrdenia nemôže byť prihláška akceptovaná.

K prihláške môžete pripojiť aj diplomy alebo potvrdenia o mimoriadnych výsledkoch, ktoré žiak získal v 7. 8. a 9. ročníku ZŠ. Započítajú sa body za dve najlepšie umiestnenia v rôznych predmetoch v predmetových olympiádach a za jedno najlepšie umiestnenie v športových súťažiach. Prihliada sa iba na okresné, krajské a celoslovenské kolá a umiestnenie na prvých troch miestach.

Tieto body sa pridávajú iba pre žiakov prihlásených na 4-ročné štúdium.

(bližšie informácie získate aj v kritériách pre prijatie žiakov do konkrétneho odboru)

Prihlášku na štúdium podpisujú obaja rodičia.

Ak sa rodičia dohodnú, na tlačive „podpisy“ môžu uviesť len jedného z rodičov, ktorý bude komunikovať, preberať a podpisovať doklady za oboch.

Ak nie je možné získať podpis druhého rodiča, k prihláške je potrebné pripojiť čestné prehlásenie o tejto skutočnosti a v tomto prípade stredná škola komunikuje iba s jedným rodičom.

Je potrebné si však uvedomiť, že aj keď je dieťa zverené do opateru len jednému z rodičov, druhý rodič má tiež právo rozhodovať a podpisovať doklady. Výnimku tvorí iba prípad, ak je druhý rodič pozbavený rodičovských práv, čo je vážny dôvod, avšak týchto prípadov je pomerne málo.

Pozor nová zmena:

Ak je v prihláške uvedené, že ide o žiaka so ŠVVP (zdravotné znevýhodnenie alebo nadanie), neprikladáte už správy z diagnostických vyšetrení, ale **vyjadrenie zariadenia poradenstva a prevencie, ktoré obsahuje návrh podporného opatrenia na úpravu prijímacích skúšok**. Toto vyjadrenie predkladáte iba vtedy, ak žiadate o vykonanie prijímacích skúšok s úpravami.

Vyjadrenie vydáva príslušné ZPP, ktorého je žiak klientom.

Do 28.02.2025 zasiela prihlášky základná škola na stredné školy - pre BILINGVÁLNE ŠTÚDIUM

Do 20.04.2025 zasiela prihlášky základná škola na stredné školy - pre ostatné odbory

5-ročné, bilingválne štúdium:

- termíny prijímacích skúšok - 24.03.2025 a 31.03.2025
- pozvánku na prijímacie skúšky obdrží žiak minimálne 5 dní pred dátumom konania
- 08.04.2025 na výveske školy a Edupage bude zverejnené poradie uchádzačov a informácia o prijatí/neprijatí, podľa pridelených kódov v pozvánke na prijímacie skúšky
- neprijatým uchádzačom bude zaslané rozhodnutie o neprijatí a majú možnosť sa do 5-tich dní proti rozhodnutiu odvolať. O odvolaní rozhoduje riaditeľ školy v prípade, že je možné mu vyhovieť, ostatné odvolania posudzuje následne zriaďovateľ
- prijatý uchádzač má do 11.04.2025 možnosť potvrdiť nástup žiaka na štúdium, čím dochádza k jeho záväznému zápisu a následne obdrží rozhodnutie o prijatí na štúdium

Pozor nová zmena:

Ak bol žiak prijatý na bilingválne štúdium a písomne potvrdí prijatie, na ostatné študijné odbory, v ktorých sa nevyžaduje overenie špeciálnych schopností (talentové skúšky) sa už neprihliada. To znamená, že tento žiak sa už ďalších prijímacích skúšok (4-ročné štúdium) nemôže zúčastniť.

4-ročné a 8-ročné štúdium:

- termíny prijímacích skúšok - 05.05.2025 a 12.05.2025
- pozvánku na prijímacie skúšky obdrží žiak minimálne 5 dní pred dátumom konania
- 16.05.2025 na výveske školy a Edupage bude zverejnené poradie uchádzačov a informácia o prijatí/neprijatí podľa pridelených kódov v pozvánke na prijímacie skúšky
- neprijatým uchádzačom bude zaslané rozhodnutie o neprijatí a majú možnosť sa do 5-tich dní proti rozhodnutiu odvolať. O odvolaní rozhoduje riaditeľ školy v prípade, že je možné mu vyhovieť, ostatné odvolania posudzuje zriaďovateľ
- prijatý uchádzač má do 21.05.2025 možnosť potvrdiť nástup žiaka na štúdium, čím dochádza k jeho záväznému zápisu a následne obdrží rozhodnutie o prijatí na štúdium

4-ročné štúdium – ak žiak dosiahne v externom testovaní T9 úspešnosť minimálne 90% v každom predmete, bude prijatý na štúdium bez prijímacích skúšok.

Vzhľadom na skúsenosti z minulých rokov, prosíme, kontrolujte si priebežne správy v Edupage, pretože ide naozaj o najrýchlejší a pomerne jednoduchý informačný a komunikačný systém.